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Ata do dia 15/09/2021 

Ata Nº 035/2021 

 

Aos quinze dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Plenário Floriano Peixoto da Câmara Municipal de 

Vereadores de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência da Sra. 

Adriana Ferreira Veronese e os Senhores(a) Vereadores(a): Bancada do PP – Alcides 

Boscaini e Claodete M. R. Caio. Bancada do MDB – Marcelo Benini. Bancada do PT - 

Adriano Ferrari e João Baruffaldi. Bancada do PDT – Alberto Saleri e Vandemir Pilatti. 

Esteve ausente o Vereador Leandro Coppi. Inicialmente a Senhora Presidente, invocando 

a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, 

onde ela mesma procedeu com a oração. No expediente do Executivo foi solicitada a 

leitura do Projeto de Lei nº 041/2021 e após encaminhado para a apreciação das 

comissões competentes. No expediente do Legislativo foi solicitada a leitura do Projeto de 

Lei nº 003/2021 e após encaminhado para a apreciação das comissões competentes. 

Solicitada a leitura do Projeto de Resolução Plenária nº 002/2021 e após encaminhada 

para a apreciação das comissões competentes.  Deliberado um espaço de tempo para a 

realização de um intervalo. Passou-se para o Grande Expediente onde fizeram uso da 

palavra os seguintes vereadores(a): 1º - Adriana Ferreira Veronese, saudou Mesa 

Diretora, colegas vereadores, Prefeito Municipal Sr. Luciano Contini, Secretário de 

Administração Sr. Lucas de Sousa, Assessor Jurídico Dr.Otávio Leal, Diretora 

Administrativa Franciele Garaffa. Projeto Legislativo, muito válido instituir o uso de plantas 

medicinais e medicamentos fitoterápicos na saúde pública municipal. Reunião do Prefeito 

Municipal com a FAMURS e demais entidades, sobre a notícia da possível volta do nosso 

Município ao Município de Garibaldi, mas tranquilizou a todos, pois temos uma Emenda 

que nos rege e convalida todos os atos de criação dos Municípios até 30 de dezembro de 

2006. Tramitação na Câmara dos Deputados a PEC nº 188/2019, que trata da extinção 

dos municípios menores de 5 mil habitantes e arrecadação própria inferior a 10% e a 

mesma foi assinada por dois Senadores gaúchos, notícia que deixou a todos tristes, mas 

já tivemos a informação, que um deles, entrou com Emenda para alterar o artigo 115, que 
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tem o propósito de extinguir os municípios que não cumprem com os requisitos citados. 

Semana Farroupilha, como forma de homenagem, declamou a Oração do Gaúcho. 2º - 

Adriano Ferrari, saudou a todos citados. Projeto de Lei de sua autoria, vivemos em uma 

época em que a dependência de medicamentos é grande e os fitoterápicos vem para 

somar, politica pública importante e que irá trazer economia aos cofres públicos. Notícia 

sobre a extinção do município, divulgada precipitadamente pela mídia. Convida a todos 

que falam mal em rede social, para conhecer a realidade do Município. Aliviado com a 

notícia recebida de termos a garantia de continuarmos como munícipio e continuar 

trabalhando para construir um futuro melhor para todos. Desejou um abraço aos gaúchos 

e gaúchas de todas as querências. 3º - Vandemir Pilatti, saudou a todos citados.   

Trabalho do turismo, começo de visitação aos pontos do Município, muito importante para 

o desenvolvimento. Indignação com as notícias falsas publicadas em respeito ao 

Município, somos povo privilegiado e merecedor. Notícias boas, parabenizou o trabalho 

do Prefeito para tentar resolver a situação. Pessoas que não estão contentes, não 

precisam morar aqui e sobre a mídia, que parem de distorcer as notícias e publicar 

somente o que é correto. Aos colegas que vão a Brasília que possam voltar com 

excelentes notícias para o Município. Ordem do dia. Votação do Projeto de Resolução 

Plenária nº 002/2021, aprovado por unanimidade, com ausência justificada do Vereador 

Leandro Coppi. Votação da Ata nº 032/2021 da Sessão Ordinária do dia primeiro de 

setembro, aprovada por unanimidade, com ausência justificada do Vereador Leandro 

Coppi. Prosseguiu-se com os assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata nº 033/2021, 

da Sessão Ordinária do dia oito de setembro que na próxima sessão será votada. 

Recebemos do Executivo Municipal, a resposta do Pedido de Informação nº 003/2021 de 

autoria da vereadora Claodete Maria Ribeiro Caio, interessados podem solicitar cópia na 

secretaria. Audiência Pública de apresentação do Relatório Gestão Saúde referente ao 2º 

quadrimestre de 2021, dia seis de outubro ás 18:15 horas. Nada mais havendo a tratar e 

ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima Sessão 

Ordinária dia seis de outubro de 2021 às dezenove horas, e dada por encerrada a 

presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, 

vai pela Senhora Presidenta e 1º Secretário assinada.      
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                                                                               Adriana Ferreira Veronese 
                                                   Presidenta 

    Vandemir Pilatti 
      1º Secretário 


